

3 декабря 2024 года преподаватели истории Кужева А.З. и Бабаева Н.Р. в учебных группах 155ЭБ-9-2 и 39БНГС-9-2 провели Урок мужества, посвященный Дню Неизвестного солдата.



Урок открыла студентка 155ЭБ-9-2 Рамазанова Ф. стихами:

*Как хорошо проснуться на рассвете,
Как хорошо, что ночью снятся сны,
Как хорошо, что кружится планета,
Как хорошо на свете без войны,
Как хорошо влюбляться и смеяться,
Как хорошо порою погрузить,
Как хорошо встречаться и прощаться,
И просто хорошо на свете жить.*

Асият Зейнадиновна рассказала историю учреждения Дня неизвестного солдата. Студентам был продемонстрирован фильм-хроника от 8 мая 1967 г. открытия мемориального архитектурного ансамбля «Могила Неизвестного солдата», зажжения Вечного огня., а также фотографии поста №1 почетного караула у Могилы Неизвестного Солдата.



Асият Зейнадиновна отметила, что в полях, лесах и болотах России до сих пор лежат безвестные останки воинов, погибших на той войне. Сейчас лишь немногим воинам, чьи останки находят поисковики, удастся вернуть имена. Затем рассказала, какую поисковую работу ведут в ее родной школе, благодаря чьим усилиям несколько Неизвестных солдат обрели имя, и их родные смогли посетить и почтить память своих родных, считавшихся без вести пропавшими в течение 73 лет. Были продемонстрированы фотографии установленных обелисков.



Урок завершила студентка 155ЭБ-9-2 Мустафаева С. стихами:

*В болотистых лесах лежат ребята,
Над ними Бог простёр свою ладонь,
А на могиле неизвестного солдата
Горит священной памяти огонь.
Их солнце согревает до заката,
И долго будут звёзды им светить,
Но просят безымянные солдаты
Похоронить их всех, похоронить.
Последний долг им отдадим когда-то?
Чтоб с совестью спокойной дальше жить.
Должны найти мы каждого солдата
И всех до одного похоронить.*